

# NECH NÁS ŽEHNÁ PÁN

Spev na požehnanie (po požehnaní) a k poslaniu

Hudba: Vlastimil Dufka SJ

Text: Porov. Ž 67,2,4; Mk 16,15; Mt 28,19-20

♩ = 90

C G/H Ami Emi/G F G/F C/E C7

Nech nás\* žeh - ná Pán, nech nás\* chrá - ni,

F G/F C/E Ami Dmi G7 C

nech nám\* da - ru-je po - koj, nech nás\* vždy ve - die.

\* Prvú osobu množného čísla (*nech nás žehná Pán*) možno zameniť za druhú osobu množného čísla (*nech vás žehná Pán*, napr. po požehnaní novomanželov pri sviatosti manželstva) alebo za druhú osobu jednotného čísla (*nech ťa žehná Pán*, napr. pri krste jedného dieťaťa).

## Coda

C G/H Ami Emi/G F G C

## Spev - sólo

Bo - že, buď nám mi - los - ti - vý a žeh - naj nás.

Tvo - ja tvár nech žia - ri nad na - mi, nech ťa ve - le - bia ná - ro - dy.

*Flauta*

*Spev - sólo*

Chod' - te do ce-lé-ho sve-ta, uč - te všet - ky ná - ro - dy.

Ja som s va - mi po všet-ky dni, až do skon - če - nia sve-ta.

*Hoboj*

*Flauta*

*Hoboj*

*Coda*

Zborová úprava

Nech nás\* žeh - ná Pán, nech nás\* chrá - ni,  
nech nám\* da - ru-je po - koj, nech nás\* vždy ve - die.

Poznámky k obsahu, k použitiu a k interpretácii spevu:

Po požehnaní na konci slávenia Eucharistie a po záverečnom dialógu *Idte v mene Božom - Bohu vďaka* veriaci sú pozvaní, aby pokračovali v slávení *liturgie každodenného života*.

Svätý Ján Pavol II. napísal vo svojom apoštolskom liste *Deň Pána* o slávení nedele nasledujúce slová: „Prijímaním Chleba života sa Kristovi učeníci stávajú schopnými silou Vzkrieseného a jeho Ducha plniť úlohy, ktoré ich čakajú v bežnom živote. Pre veriaceho, ktorý pochopil zmysel toho, čo robil, eucharistická slávnosť sa totiž nevyčerpáva v samotnom kostole. Ako prví svedkovia vzkriesenia, aj kresťania, zvolávaní každú nedeľu, aby prežívali a vyznávali prítomnosť Vzkrieseného, sú povolaní stať sa vo svojom každodennom živote evanjelizátormi a svedkami viery.“

(Ján Pavol II, *Deň Pána*, čl. 45.)

Text spevu *Nech nás žehná Pán* vychádza zo Ž 67,2.4, z Mk 16,15, z Mt 28,19-20 a spája témy požehnaní a poslania, misie. Spev možno použiť najmä po požehnaní pri slávení sviatostí, ale aj pri iných vhodných príležitostiach, napríklad po eucharistickom požehnaní na záver adorácie atď.

\* Podľa okolností slávenia možno text spevu ľudu prispôbiť, ako bolo vysvetlené vyššie (*nech nás žehná Pán - nech vás žehná Pán - nech ťa žehná Pán*).

Spev sa interpretuje na spôsob spevov z Taizé, kedy sa niekoľkokrát opakuje jednoduchý spev ľudu, počas ktorého môžu zaznieť vokálne alebo inštrumentálne sóla. Spev však možno použiť aj bez sól alebo nástrojov. Spev ľudu môže byť obohatený aj štvorhlasným spevom zboru.